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Ігорю Ізотову, Суспільне Полтава

Про розгляд інформаційного
запиту

Розглянувши Ваш інформаційний запит від 05.10.2021 щодо зникаючих
тварин, Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації
(далі - Департамент) у межах повноважень та за наявною інформацією
повідомляє наступне.

Рішенням Полтавської обласної ради від 23.03.2005 затверджені Переліки
ВИДів тварин і рослин, які не занесені до Червоної книги України, але є
рідкісними або такими, що перебувають під загрозою зникнення на території
Полтавської області (додається).

Упродовж 2021 року зміни до вищезазначених Переліків не вносилися.
Щодо розмірів популяцій рідкісних чи зникаючих видів тварин

пропонуємо звернутися до Полтавського обласного управління лісового та
мисливського господарства.

Інша запитувана інформація у Департаменті відсутня.

Додаток: копія рішення Полтавської обласної ради від 23.03.2005
(електронний файл).

Тимчасово виконувач обов”язків
директора Департаменту В. ОЛІЇ/П-П/ІК

Олександр Гостудим (0532) 56 95 08
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УКРАЇНА

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

(Бісіннащята сесія натертого скликання)

ІЇІШЕННЯ
під "-АЗ-березн-я - 200 5року

Про затвердження ПерелІкІв видів тварин ! рослин, які не
занесенідо Червоноїкниги Уираіічи,але : рідкісними або такими,
що ,. , пІд ґ на "
Полтвиськоїобласт].

Керуючись статтею 43 Закону України "Про місцеве самоврядуванняв
Україні" та згідно статгі 64 Закону України "Про охорону навколишнього природною
середовища", статей 26. 30 Закону України “Про рослинний світ", статтею 15
Закону України "Про тваринний світ”,

ОБЛАСНА РАДА ВИРЇШИЛА:

ЗатвердитиПереліки видів тварин і рослин, які не занесенідо Червоної книги
України, але є рідкісними або такими, що перебуваютьпід загрозою зникнення
на території Полтавськоїобласті (додатки 1. 2), а також Положення про них
(додаток 3).

. Державному управлінню екології та природних ресурсів в Полтавській області
вжити заходів щодо:
забезпеченняохорони рідкісних та зникаючих видів тварин і рослин, зазначених
у додатках1, 2;
поліпшення середовищаїх перебування (зростання);
створення належних умов для їх розмноження або розведеннята розселення.
Організацію виконання цього рішенняіпоклаоти на Державнеуправління екології
та природних ресурсів в Полтавсйб' оЄастідВизнати таким, що втратирочдьйіозг, ШеньянПолтавської обласноїради від 16
червня 2000 року "Про ' р- ; - І івцвидів тварин і рослин, які не
занесені до Червоне г . ідкісними або такими. що
перебувають'під загро 09 лтавськоїобласті"

ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ



дол-ток 1

до рішення вісімнадцптаї сесії
четвертогоскликянняоблясвої ради

від 23 березня 2005 року

Перелік видів тирин, які не занесені до Червоної книґнУкряїнн, пле : рідкісними або
тпкими, що постійно ибо тимчасово перебувають під загрозою зникнення в природних

умовах ни териїоріїПолтавськоїобл-пі

тварин



- ими-ты пили. у цих пипл:
.
Керівник секрпяріату
виконнчогоппдрґгу обласної ради к/1/'/

піш добув-ния лише особ и пролітних пппуллщ'и після 15 преси:

О.К. Литвиненко



додяток2 .

до рішення вісімнадцяти! сесії ,

четвертого скликання обласної ряди
від 23 березня 2005 року

Перелік видів рослин, які не занесені до Червоної книги України. зле : рідкісними або
тякимн, що постійно або тимчасово перебувають під зігрозоюзникнення в природних .

умови на території Попівської облипі

Вищі сідиннірослини







Керівник секрєпріяту
впкоипчогпяпцрп-у облили!ради % О.І. Литвішенко



додаток3
до рішення вісімнадцятої сесії

четвертого скликання облаевої ради
від 23 березня 2005 року

ПОЛОЖЕННЯ

про Переліки видів тварин і рослин, які не занесені до Червоної книги

України, але :: рідкісним!або такими, що перебувають під загрозою
знищення на території Полтавськоїобласті.

і. Затверджені Переліки видів тварин і рослин, які не занесені до Червоної

книги України, але є рідкісними або такими, що перебувають під загрозою

знищення, діють на території Полтавської області.
2. до Переліків заносяться види тварин і рослин, які постійно або

тимчасово перебувають чи зростають у природних умовах на території
області,

є рідкісними або знаходяться під загрозоюзникнення.
3. Занесені до іПереліків види тварин і рослин підлягають особливій

охороні на всій території області.
Організація збереження видів тварин і рослин, занесених до Переліків,

поліпшення території їх перебування чи зростання, створення належних умов

для розмноження в природних умовах, розведення та розселення покладається
в

межах їх компетенції на органи місцевого самоврядування, виконавчої влади,

природоохоронні органи Міністерства охорони навколишнього природного

середовищаУкраїни на місцях та інші державні органи, на які законодавством

України покладено здійснення функційу цій сфері.
4. Охорона та відновлення видів тварин і рослин, занесених до Переліків,

забезпечуєтьсяшляхом:
'

і .
- визначення відповідної категорії видів тварин і рослин, що

, знаходяться під загрозою зникнення, врахування вимог щодо їх
' охорони під час розробки нормативних актів;

- систематичної роботи щодо виявлення місць їх перебування та

зростання, проведення постійного спостереження (моніторингу) за

станом популяцій та необхідних наукових досліджень "з метою

розробки наукових основ їх охорони та відтворення;
- створення на територіях, де вони масово оселені (зросшоть) та на

шляхах міграції, об'єктів, що особливо охороняються, згідно Закону

України «Про екологічну мережу;
створення банків їх генофонду, розведення у спеціально створених

умовах (зоологічннх парках, розплідниках, ботанічних садах та

дендрологічних парках тощо);
' . !



- дотримання спеціальних вимог щодо охорони цих видів під час
розміщення продуктивних сил, вирішення

.
питань відведення

земельних ділянок, розробки проектної та проектно-планувальної
документації, екологічної експертизи;

- проведенняширокої виховної роботи серед населення;
- розвитку міжобласного та міжнародного співробітництва у цій сфері

та за рахунок здійснення інших заходів
5. У залежності від стану та ступеня загрози для популяції видів тварин

чи рослин, занесених до Переліків, вони поділяються на такі категорії:
зниклі (0) -

види, про які після неодноразових пошуків, проведених утипових місцевостяхабо В інших відомих ТБ МОЖПНВИХ місцях поширення, відсутня будь-яка
інформація про іх існування у дикій природі;
зникаючі (І):
види, які знаходяться під загрозою зникнення; збереження яких є
малоймовірним, якщо продовжиться згубна дія факторів, які впливають на їх
стан;

“

вразливі (ІІ)
види, які в найближчому майбутньому можуть бути віднесені до категорії
“зникаючих”,якщо продовжиться дія факторів, що впливають на іх стан;
рідкісніШІ):
види, популяції яких невеликі, які у даний час не відносяться до категорії
""зникаючихчивр',азливих хоча імзагрожуєнебезпека;
невизначені (ІУ):
види, про які відомо, що вони відносяться до категорії “зникаючих”,
“вразливих" чи "рідкісних", однак, достовірна інформація, яка б дозволяла
визначити,ДО якої із зазначених КЗТВГОрійВОНИ відносяться, - Відсутня,
недостаньо відомі (У):
види, які можна було б віднести доюднієї з вищеперерахованих категорій,
однак, у зв'язу з відсутністю повної достовірної інформації питання
залишаєтьсяневизначеним;
відновлені ОП):
види, популяції ЯКИХ завдяки БЖИТИМ заходам ЩОДО ЇХ ОХОРОНИ не БНКЛИКЩОТЬ
стурбованості, однак не підлягають використанню і вимагають постійного
контролю.

6. Ведення Переліків покладається на; Державне управління екології та
природнихресурсів в Полтавській області.

7. Підставоюдля занесення до Переліків певного виду тварин аборослин є
дані про чисельність, ареал та зміни умов існування, що підтверджують
необхідність вжиття заходів для іх охорони.

8. Пропозиції про занесення до Переліків видів тварин або рослин можуть
вносити науковці, окремі фахівці, відповідні науково-дослідні установи,
державні і громадські організації.

Пропозиції мають включати наукове обгрунтування “необхідності
занесення виду тварин чи рослин до Переліків, відомості про їх поширення,

, необхідні заходи щодо збереженняі відтворення у природних чи спеціально
створенихумовах.



Рішення про занесення видів тварин і рослин до Переліків приймається
обласною радою За пі

'
.го , ,

' ч екології та П; ,. і!
ресурсів в Полтавській області.

9. Види тварин і рослин, занесенідо Переліків, які в результаті вжитих
природоохоронна заходів та на підставі наукових досліджень визнані такими,
що знаходяться поза загрозою зникнення, підлягають вилученню із Переліків.
Пропозиції про вилучення1розглядаються у тому ж порядку, що і в разі
занесеннявидівдо Переліків. -

10. Добування (збирання) видів тварин і рослин, занесених до Переліків, їх
гнізд, яєць, плодів, насіння або продуктів цих тварин і рослин здійснюється у
виняткових випадках лише з науковими і селекційиими цілями, у тому числі
для розмноження і розведення у спеціально створених умовах за дозволом
Держуправління екологіїта природних ресурсів в Полтавській області. Такі
дозволи видаються лише науковим організаціям та іншим установам, завдання
яких щодо виконання робіт з видами, занесеними до Переліків, визначені
відповідниминауковими програмами.

11. Заходи щодо охорони та відтворення видів тварин і рослин, занесених
до Переліків, фінансуються за рахунок місцевих бюджетів та інших джерел
фінансування.

12. Державний контроль за додержанням вимог щодо охорони та
відтвореннявидів тварин і рослин, занесених до Переліків, здійснює Державне
управлінняекології та природних ресурсів в Полтавській області та йогооргани
на місцях.

Особи, які порушують вимоги охорони та відтворення видів тварин і

рослин, з числа видів, занесених до Переліків, притягуються до
відповідальностіу відповідності до чинного законодавства України.

Шкода, заподіяна - незаконним добуванням або знищенням чи
пошкодженням тварин чи рослин, з числа видів, занесених до Переліків, а
також розміри компенсації за добування цих видів визначаються в
установленомузаконодавством порядку.

13. Відомостіщодо змісту Переліків, стану занесених до них видів тварині
рослин 'рприліоднюються в засобах масової інформації, доводяться до відома
підприємств,наукових, освітніх, виховнихустанов і організацій.

Наукові та інші установи, підприємства, організації та громадяни надають
держуправлінню екології та природнихресурсів в Полтавській області наявнуу
них інформацію про поширення, чисельність, стан видів тварин і рослин,
занесених до Переліків, та негайно інформують про факти їх знищення,

- загибелічи захворювання.
'
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Керівник секретаріату
,виконавчого апарату обласної ради // О.І. Литвиненко


